



## **По факту обнаружения тела новорожденного возбуждено уголовное дело**



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в целях проведения необходимых следственных действий возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным 3 марта 2020 года на границе в города Йошкар-Олы и Медведевского района в поле обнаружено тело новорожденного с гнилостными изменениями.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1445879>